
 ثانوية بن دلة علي ول للفصل الثانيالفرض الأ 2020-2019السنة الدراسية:

 2+1ع ت ج  1المستوى :  علوم الطبيعة و الحياة ساعة 01المدة:

 

 ليات.لذاتية و ذلك بتدخل العديد من الآيتميز النبات الأخضر بقدرته على النمو و التغذية ا : الموضوع

I  -فيها.ليات و العناصر المشاركة بعض هذه الآ (01) توضح الوثيقة 

 للوثيقة.تعرف على البيانات و أعط عنوانا مناسبا  -1

 قترح فرضية تبين من خلالها أهمية هذا التركيب .! -2

 

 .مختلفينمعرضة للضوء ضمن  وسطين  كلوريلا( )أشناتوضعت خلايا نباتية خضراء 3 -
 . عادي ( C) عادي به كربون (CO2) يحتوي على 1:  الوسط *
 . مشع ( *C) مشع به كربون (CO2) يحتوي على 2: الوسط *

 على سكريات بسيطة عادية 1بينت التحاليل في نهاية التجربة احتواء خلايا الوسط
 على نفس السكريات البسيطة إلا أنها مشعة ) تحتوي على الكربون المشع (. 2خلايا الوسط  احتواءو 

 لتأكد من صحة الفرضية المقترحة ؟ علل اجابتك.هل تسمح لك هذه النتائج با -

II-  انطلاقيمتص النبات الأخضر إشعاعات الطيف الأبيض بكميات مختلفة خلال عملية التركيب الضوئي و يصاحب ذلك (O2)   و تركيب المادة
كما توضح الوثيقة   الإشعاعات الضوئية متصاص بدلالة طول موجةلا( المطروحة و شدة اO2العلاقة بين كمية )(02)الوثيقة  ة ، توضحالعضوي

 . ء ( النشالخضراء و المادة العضوية )(العلاقة بين الصانعات ا03)
 
 
 
 
 
 
 
 

 .(02)يلا مقارنا منحنيي الوثيقة حلل تحل -1
 .(03)من الوثيقة  علل وجود النشاء في صانعات الشكل ) آ ( و غيابه في صانعات الشكل ) ب ( -2

III - الموافقة لأرقام  البياناتكمل أ ،ظاهرة المدروسةاستنادا إلى المعلومات التي توصلت إليها من دراستك لهذا الموضوع و معلوماتك حول ال 
 كيميائية.مدعما اجابتك بمعادلة  له  عنوانا ضعو المخطط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 .العلم يبني بيوتاً لا عماد لها، و الجهل يهدم بيت العز و الكرم

 03الوثيقة  02الوثيقة 


